MHCTPYKLUUA NO YCTAHOBKE 3/IEKTPONOTEHUNANA

KomnneKTHOCTb anekTponoteHuymana (N2 no3uumm, HaMMEHOBAHWE, KOIMYECTBO):
3 — MpoBOAHMK AnnHOM 200 mm (xomyT), 1 Wwr.

4 —NpoBOAHUK A/iMHOM 1400 mm, 1 wr., 5 — Bont M6x30, 1 WT.;

6 — bont M6x16, 1 wr.; 7 — Maiika M6, 2wrT.

C60pKa 1 KpenneHue 31eKTPonoTeHLMana (M. cxemy):

1. YaanuTe 3alWnTHbIA NNACTMACCOBbIN YEX0 CO CKOBbI TPAHCNOPTUPOBKM BaHHbI
(nos.2)

2. TWaTenbHO OYMCTUTE OT KPACKM M OKaIMHbI MECTA KOHTAKTOB MPOBOAHUKOB
3/1EKTPONOTEHLLMANa co ckoboW TPaHCNOPTUPOBKM BaHHbI (N03.2) 1 Tpybbl Nnogaun
X0N04HOW BoAapl (no3.1)

3. CoeiMHUTE NPOBOAHMK 3NEKTPONOTeHUMana (No3.4) c Tpyboit nogaum xonoaHoM
Boabl (N03.1) n xomyTom (no03.3) c nomoubto 60nTa M6x30 (N03.5) 1 raitku M6
(no3.7)

4. CoevHUTE NPOBOAHUK 31eKTponoTeHumana (nos.4) co ckobow
TPAHCMOPTUPOBKM BaHHbI (MN03.2) ¢ nomolbto 6onta M6x16 (N03.6) 1 raitku M6
(no3.7).

\/Onopm

TipeyiwTtep

T IVI h v https://tm.by

— L1t sTon WHTepHeT-marasuH

3NEKTPNIK NOTEHLUMA/Abl OPHATY EOMbIHLIA
HYCKAV/IbIK,

IneKTPAi NOTEeHUMANADIH, KUbIHTBIKTbIIbIFEI KecTeae KenTipinreH (N2 cxemara
Kap., GeNLeKTiH aTaybl, CaHbl, faHa):

3 — OTKi3riw, y3bIHAbIFbI 200 MM (KambIT), 1 AaHa;

4 — ©TKi3riw, y3biHabiFbl 1400 mm, 1 aaHa; 5 — bypaHaa M6x30, 1 naHa;

6 — bypaHaa M6x16, 1 gaHa; 7 — CombiH M6, 2 aaHa.

INeKTPAIK NOTEHUMANAbI }KUHAKTAY KaHe 6eKiTy (cxemara Kap.):

1. BaHHaHbl TacbIMangay KancbipmacbiHaH N1acTMaccanblk KopFay KabbiH
LWbIFAaPbIHbI3 (2-n03.).

2. DNeKTpAiK NOTeHLMaIMeH BaHHAHbI TacbiManAay KancblpMacbiHbIH, KaHe CyblIK,
cy 6epy Kyb6bIpbIHbIH, (1-N03.) *anfacy opbiHAAPbIH 60y MeH KabblpluakTapaaH
YKaKcblnan TasanaHpis.

3. DneKTpAiK NoTeHLManablH, OTKi3riwiH (4-no3.) M6x30 bypaHaacs! (6-no3.) kaHe
M6 coOMbIHbIHbIH (7-M03.) KemerimeH cybik cy 6epy KybbipbiMeH (1-no3.) KaHe
KaMbITNeH (3-n03.) }KaNfacTblpbiHpI3.

4. dneKTpNiK NoTeHLUManAbIH eTKisriwiH (4-no3.) M6x16 bypaHaacsl (6-no3.)

»KaHe M6 COMbIHbIHbIH, (7-N03.) KeMeriMeH BaHHaHbl TacbiMangay Kancbipmacsl (2-
N03.) K9HE KAMBITNEH KaNFaCTbIPbIHpI3.

PEKOMEHAALUWU NO 3KCNNYATALUN

Mpw cOBNOAEHUM 3TUX PEKOMEHAALMIA Balia BaHHA HAZLO/IMO COXPaHMUT CBOKO
6ennsHy 1 ApKKi1 bneck.

1. Ans yaaneHus 3TUKETKM CO fiHa BaHHbI MPOCTO HaNeiTe B BaHHY ropsadyio Bo4y.
Yaanute 3TUKETKY, MPOTPUTE MECTO HaKIENKM MAMKOM TKaHbIO — C/Iefl0B K/1eeBoM
OCHOBbI He OCTaHeTcs.

2. Mocne UCnosib30BaHMA BaHHbI Bam A0OCTAaTOMHO OMOMIOCHYTL €e BOAOM,
MCNO/b3ys TPAMOUKY UM Ty6Ky.

3. HeonycTMmo “cnonb3oBaTh Npu YUCTKE BaHHbI CPEACTBA, COAEpKaLLme
abpasnBHbIe BELLECTBA, a TAKXKE KECTKUE, LLapanatoLme WeTKu uam rybru.

4. HeonycTMMO HaMBaTb B BaHHY arpeccUBHbIE XUAKOCTU, COAepKaLLme
KMUCNOTbI W Wenouu. [Ins yaaneHus nateH He noib3yMTech OCTPbIMU M PEXYLLMMMU
npeameramu.

5. O6eperaiiTe a3maneBoe NOKPbITUE OT YAAPOB TAXKENIMM 1 OCTPbIMM
npeametamu.

NMANOANAHY BOMbIHLIA ¥CbIHbICTAP

Byn ycbiHbICTapAbl CakTaFaH Kesze BaHHaHbI3 y3aK yaKbIT 60/bl ©3iHiH aKTbIFbl MEH
YKapbIK ¥aNTbIpblH cakTan Kanagpl.

1. BaHHa Ty6iHAeri 3aT6enriHi ot yLWiH BaHHaFa dHLIENiH bICTbIK Cy KYMbIHbI3.
3aT6enriHi *KoMblHbI3, ¥KanCbiPMa KepiH Kymcak MaTamMeH CYPTIHI3 - XKenim
HerisiHgeri i3gep Kaamaingbl.

2. BaHHaHbl NaviganaHbin 601FaHHaH KeliH Wwybepek Hemece bICKbILTbI
naianaHbin OHbl CyMeH LIAobIHbI3 XKEeTKIiNiKTi.

3. BaHHaHbI Ta3anay KesiHae KypamblHAa Typnini 3aTTap 6ap Tasanay KypangapbiH,
aN COHbIMEH KaTap KaTTbl, TbIPHAWTbIH LLETKa HEMECE bICKbILUTapAbl Naiganany
Kapamanabl.

4. BaHHafa KypamblHAA KbILWKbIILAP *KaHe cinTinep 6ap arpeccusTi
CYMbIKTbIKTApPAbI KytoFa 60Maliabl. JakTapApl *KOHo YLiH 6TKip }KaHe KeceTiH
3aTTapabl NaaanaHbaHbi3.

5. dManb KanTamaHbl ayblp KIHe OTKip 3aTTapAblH, COKKbICbIHAH CaKTaHbI3.

YCNOBUA TAPAHTUA

BaHHa cTanbHasA aManuposaHHas. 120/140 x70x40 cm

1. TapaHTWIiHbIN CPOK IKCT/IyaTaLMM BaHHbI — 5 NeT co fHA U3roToBAEHUA (CM.
HapyKHYIO MOBEPXHOCTb BaHHbI), NPU YC/I0BUM COBIOAEHUA NPABU/ MOHTaXa U1
IKCMNyaTaLmMm, TPAHCNOPTUPOBAHUA U XPAHEHUA U3AENMNA.

2.BHeLHWIt BUA M KOMMIEKTHOCTb U3AEUA AO/KHbI 6bITb MPOBEPEHbI
noKynatenem npu nokynke. B ganbHeilwem npeteH3nm no BHeWHeMy BUay 1
KOMMNIEKTHOCTU HE NPUHMMAIOTCA.

3.TpeTeH3nmn NpuHUMaloTCA no Aedextam, NPeAbsaBAEeHHbIM B TeYEHWE
rapaHTUIMHOIO CPOKa M BO3HWKLLIMM MO NPUUMHE NPOM3BOACTBEHHOIO GpaKa.

4. He NpMHUMAIOTCA NPETEH3UM MO BHELIHEMY BUAY (M3BECTKOBbIN HaseT, NATHA U
T.N.), BO3HUKLUME U3-3a BOAbI N/I0XOTO Ka4ecTsa.

5.fapaHTVA He pacnpocTpaHaeTca Ha AedeKTbl, BO3HWKLWKE B pesy/bTaTe
HenpasWIbHOMN TPAHCMOPTUPOBKK, NOTPY3KKM, Pasrpy3KM, XpaHEeHUs, MOHTaKa,
IKCnNyaTaumm, 0co6eHHO Npu HecobAEHUM PEKOMEHAALIMI LAHHOTO NacnopTa.

KENINAIK WAPTTAPbDI

1. BHIMAj MOHTaXKAaY KaHe NaiganaHy, TacbiIMangay KaHe cakTay epexkenepid
caKTay WapTbiIMeH BaHHaHbI NaiJanaHyAplH Keninai mepsimi — gaibiHaanfaH
KYHHeH 6acTan 5 Xbln (BaHHaHbIH, CbIPTKbI 6ETiH Kap.).

2. OHIMHIH, CbIPTKbI KOPiHiCi MEH XUbIHTbIKTbI/IbIFbI CaTbIMN any KesiHge anywbiMeH
TEKcepinyi Kepek. KeneweKkTe CbipTKbl KOPIHIC KIHE KUbIHTBIKTbIIbIK 60MbIHLLIA
Aaynap kabbinganbangpl.

3. [aynap Keninaik mep3imi iliHAe KepceTinreH }aHe eHAipicTik akay cebenTi
nainpa 6onfaH Kemictiktep 6oMbIHWA KabblaaaHagbl.

4. amaH cananbl cysaH naiga 6onfaH cbipTKpl KepiHic (i3bec KaTnapsbl, AaKTap
T.7.) 6oMbIHWa pgaynap KabbingaHbanapl.

5. Keningik aypbic emec Tacbimangay, Tuey, TyCipy, cakTay, MOHTa)aay, nanganany
canfapblHaH, acipece oCbl NAacNoOPTTbIH, YCbIHbICTAPbIH CAaKTamMaFaHAbIKTaH
TybIHZAfaH KemicTikTepre Tapanmainapi.

SIEIET e T S S T S S S S S S S T ST S S S ST ST S T S ST E e S NS ET S ST S ST ST

noPAAOK [J,EVICTBVIVI ANA KOHEYHOrO NOTPEBUTENA NPU
OBHAPYXEHWUU OAEGEKTOB:

1. Heobxoanmo obpatntbea B MarasuH, rae 6oi10 npuobpeteHo nsaenve, ¢
KacCOBbIM YEKOM.

2. MNpu BO3HUKHOBEHUM NPOBSEM MO PACCMOTPEHMIO NPETEH3MIA B MarasuHe
npocym Bac 0b6pallaTbCA 3a KOHCY/IbTaL el B OTAeN MapKeTUHTa U NPOaaX.
[lnA onToBbIX NOKynaTenei NopaaoK NpeAbABNEHUA NPETEH3MUIA YKasaH B
[l0roBOpeE MOCTaBKM.

COHFbl TYTbIHYLLbI YLWIH KEMICTIKTEP TABbIJIFAH XAFOANOAFDI IC-
KUMbINIAAP TOPTIBI:

1. Kacca yerimeH byiibim caTbIn anblHFaH AYKEHTe XYriHy KaXKeT.

2. lykeHnae aaynapApbl kKapay 6oibiHIWa npobaemanap TyblHAaFaH Xafaaiaa KeHec
any ywiH MapKeTUHT )aHe caTy benimiHe xabapnacybiHpi3Abl cypaimbi3.
KeTepme anyLwibiiap ywiH gay aiuty TopTibi xeTkisin 6epy Kenicim-wapTbiHAA

B3 @ V1Z

120x70x40 cm
140x70x40 cm

BHUMATENBHO
uuTaiTe MHCTPYKUMIO
10 ycTaHoBKe u3aenma

OAO «Bepx-UceTckunii Metannypruyeckuii 3asoa»
620219, EKaTepuHbypr, Kuposa, 28

Ten.:(343) 263-21-43, 263-22-09; dakc: (343) 245-48-49
YnpasneHue MapKeTUHra U NPoAaK: omip@viz.su

NACNOPT U3OENUA

«Bepx-UceTckuii meTannypruyeckuii 3asoa» AAK
620219, EkaTepuHbyprK., Kupos kew., 28
Ten.:(343)263-21-43, 263-22-09; Pakc (343) 245-48-49
MapKeTUHT kaHe caTy 6esimi: omip@viz.su

BaHHa cTanbHan dMa/INpPpoOBaHHaA
OHiIMHIH nacnopTbl. IManbaaHfaH 6onaT BaHHaNap

Marasun:

[ykeH

[artanpogaxu:

CaTy KyHi Sita,

Llitamn marasuHa: b
ruguca™®

[lYKeHHiH, mepTaHbachbl

1ISO 9001:2008

ST ST S S S S ST ST = S S e Sl S ST T ST S S S SNl S ST S ST ST S S S ST S ST



XAPAKTEPUCTUKA U3OENUNA

BaHHa ctanbHas asmanupoBaHHaa
120/140 x70x40 cm

Tun: BCT (cTanbHasa amanvposaHHan AnnHHoin 1200, 1400 mm)

M3rotoeneHa: OAO «Bepx-MceTckuit meTannyprudeckuii 3asogy» (Poccus,
r.EkaTepunHBypr) ¢ NCNoNb30BaHNEM HOBEWMLLUX TEXHONOTUIA.

TY: TY 14-118-331-2010 u TY 4941-118-05757713-2012

Macca BaHHbI: BCT 1200 - go 22 kr, BCt 1400 - o 24,5 Kr.

KomnnekTHOCTb NOCTaBKM:

1. OnopHana noacTaBka ANA BaHHbl B KOMMAEKTe.

2. Macnopt n3genus.

CBuAEeTenbCTBO 0 NpUemKe: BanHa 1400 cootseTcTByeT TY 14-118-331-2010, BaHHa 1200
cootsetcTByeT TY 4941-118-05757713-2012 1 npu3HaHbl TOAHBIMW K 3KCNayaTauun.
Cpok cnyx6bl usgenua: 10 €T C MOMEHTa U3roToB/IeHWA (4aTy BbiMyCKa CMOTPeTb
Ha Hapy»KHOW NOBEPXHOCTM BaHHbI).

Mpumeyanue:

1. Mo cornacoBaHMio C ONTOBbIM MOKYNaTe/emM BaHHa KOMMIEKTYeTCA
anekTponoTeHumnasom. Heobxognmo ybeauntbes, 4to Tpyba nogayum XxonogHom
BOZbl M3rOTOB/IEHA U3 MeTas1a.

2. Mpu HeobXxoAMMOCTM NOKyNaTeb Brpase NprMobpeTtaTb 3NeKTPOnoTeHUMaAN
camocTonATesIbHO. B to6om ciydae BaHHa JO/IKHA BbITb 3a3emsieHa.

PekomeHpauMm No TPaHCNOPTUPOBKE, XPAaHEHUIO, MOTPy3Ke U pasrpyske:

1. BaHHbI cneayeT NepeBo3nTb KPbITbIM TPAHCMOPTOM /1t060ro BUAa COrnacHo
npaBuiam NepeBo3KM rpy3os, AeUCTBYIOWMM Ha AaHHOM BUAe TpaHCnopTa.
2. BaHHbI JONKHbI XPAaHUTLCA B 3aKPbITOM NOMELLEHWUN UK NOJ, HAaBECOM,
MCK/IOYAOLWMM BO3MOXHOCTb NONaZaHUA Ha HUX aTMOCHEPHbIX OCaAKOB.

3. Mpwu norpysKke-pasrpyske He AOMYCKaTb YAaAPOB, NafeHUA rpysa u T.n.

4. BaHHYy cnefyeT HecTu BABOEM, He/lb3A BONOYb BaHHY no nony!

5. He cnepyeT Harpy»aTb BaHHY M CTaBUTb BaHHY AHOM Ha NOA A0 YCTaHOBKM
onop!

T IVI h v https://tm.by

— i 3108 WHTepHeT-marasuH

OHIMAEPAIH CUNATTAMACDI
dmanbaaHfFaH 6onat BaHHa
120/140 x70x40 cm

Tuni: BCT (smanbpaHfaH 60naT, y3biHAbIFbl 1200, 1400 mm)
[OalibiHpaywbl: «Bepx-UceTckuii metannypruyeckuii 3asoa» AAK, (Peceit,
EkaTepuHBYpr K.), eH kaHa TeXHONOrMANapAbl NainganaHbin ganbiHAaAFaH.
TLW: TW 14-118-331-2010 TLU 4941-118-05757713-2012

BaHHaHbIH, canma¥bl: BCT 1200 - go 22 kr, BCT 1400 - go 24,5 Kr.

YeTKi3iNiMHIH }KUbIHTBIKTbINbIFbI:

1. MbIHTbIKTA BaHHafa apHafaH TipeK TYFbIpPbIK,.

2. OHIMHIH, nacnopTbl.

Kabbingay Typanbl Kyanik: BanHa 1400 TLU 14-118-331-2010, BarHa 1200

TLU 4941-118-05757713-2012 caiikec kaHe NaiaanaHyra xapamapl fen TabbinfaH.
OHiMm Kbi3meT mepsimi: [lavibiHaanfaH catreH 6actan 10 »Kbin (WblFapbiaFaH
KYHiHE BaHHaHbIH, CbIPTKbI BETiH KapaHbi3).

Eckeprne:

1. AnylwbiMmeH Kenicim 60MbIHLLIA 3NEKTPAIK NOTEHLMANAMEH ToNbiMmAanaapl. Cybik
cy 6epy Kybbipbl MeTanaaH AaiblHAANFAHbIHA KO3 KETKi3y Kepek.

2. KaxkeT 6onca, anyLwbl 31eKTpAiK NoTeHuManabl ©3 6eTimeH caTbin any KyKbifblHa
ne. Kanaii 6bonfaHaa fa BaHHa Xepre KocbliFaH 601ybl KaxeT.

Tacbimanpay, cakray, TMey-Tycipy 60/ibIHLIA YCbIHbICTap:

1. BaHHanapapl Ke3 KesreH TypAeri *abblK Kenik KypasbiMeH, oCbl Kenik TypiHae
KONA@HbICTaFbl XKYK TaCbiIMangay epexenepiHe cait TacbiMangay Kepek.

2. BaHHanap xabblk 6enmesne Hemece onapfa aTMochepanbiK KayblH-
LWaLbIHAAPABIH, TYCYiH 6014bIPMaiTbIH 6acTbipMa acTbiHAA CaKTalybl Kepek.

3. Tuey-Tycipy KesiHAe COKKbINap, XKYKTiH, Tycyi T.T. 6onabipmay Kepek.

4. BaHHaHbl eKey 6onbIN anbin }Kypy KepeK, BaHHaHbl efeHAe cyipeyre
6onmaniapi!

5. TipeyiwTepai opHaTnac 6ypblH BaHHaHbI YKTeYy Hemece egeHre TybimeH Kotofa
6onmaiapi!

MOHTAX BAHHbI

BHumaHwme! Mpu HecoboaeHNM PeKOMEHAALLMI MO MOHTaXy BaHHbI
M3roTOBUTE/Ib HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a NOAB/NEHWE TPELLMH U CKOJIOB Ha
paboyeit NOBEPXHOCTU BaHHbI.

1. YcTaHOBKa OMOPHOM NOACTaBKM ANA BaHHbI (CM. MHCTPYKLMIO MO yCTaHOBKe
onop Ha BaHHy). 2. YCTaHOBKa 3neKTponoTeHumana (cm. MHCTpyKLmio no
YCTaHOBKE 3/1eKTPOMNOTEHLMANA) — TONIbKO MPYM 3aKase 3/1eKTpornoTeHumMana.
KoMnAeKTHOCTb ONOPHOI NoACTaBKM A/1A BaHHbI (N2 no3unumm Ha puc.1,

. Konutiectso, wr.
HauMeHOoBaHue, KOﬂquCTBO). Haumenosanwe getanu N

Nel  Nelana BCr1400, Ne6 4na BCr1200mm 1 1

Ne2  Ne2 i BCT1400, No6 474 BCT1200MM 1 1

Ne3  Mpoknaaa 4 n

Ned  Boat M6x30..40 2 2

NeS  lWiaii6a 6 2 2

Ne6 Waiiba npymnnian 6 2 2

Ne7  Taiika «Bapawek» M6 2 2

Ne8 Bo M10xS5 4 4

Ne9  faiika M10 12 8

Ne 10 MnacTuKosan aryluka ¢ BKAaAbiLEM - 4

Nell Yauwka 4 -

Ne12 lWaii6a 10 4 -

BAHHAHbI MOHTAXAY

Hasap aygapbiHbi3! BaHHaHbI MOHTaxaay 60MbIHLWA YCbIHbICTapAbl CaKTamaFraH
Ke3ae AaiblHAayLbl BAHHAHbIH, }KYMbIC BETIHAE KapblKTap MEH CbIHbIKTAPAbIH,
naiaa 6onfaHbl YWiH ¥ayanTbl 6oAMangbl.
1. BaHHafa apHanfaH Tipeyil TyFbIpbIKTbl OpHaTy (BaHHafa TipeyiwTepai opHaTy
6oiiblHWa HycKayabIKTbl Kap.). 2. DNEKTPAIK NoTeHuManabl OpHaTy (31eKTpAiK
noTeHumanabl opHaTy 6oibiHLa HyCKaybIKTbl Kap.) — TEK KaHa 3N1eKTpiK
noTeHuuManfa Tancelpbic 6epinreHae!
BaHHafa apHanfaH Tipeyilll TYFbIPbIKTbIH, }XUHTbIKTbUIbIFbI KecTeAe KenTipinreH
(Ne cxemara Kap., 6enLWeKTiH, aTaybl, CaHbl, AaHa):

BenwekTiH ataybl

Ne1 Kyiibunbic aiimasbikii Tipeyiwi (BCr 1400 ywik «1» WapkuposKa, 1 1
BCr 1200 yuwin MapkuposKa «6)

Nez (8cr 1 1
BT 1200 MapKApOSKa «6)

Ne3 Apanoik Tocem

N2 Byparza M6x30..40

o5 Torroipi 6

Ne 6 Cepinneni Troips 6

N7 cynairoin combik M6

Ne 8 Bypanaa M10XS5

N9 Combin M10

OV VN VN

Ne 10 Rnactaccanan wacansan uineri 63p Kaknakiua
Ne 11 Tocrarangapasi
Ne12 Teirbipbik 10

s

-

YCTAHOBKA OMOPHOW NOACTABKWU ANA BAHH

1. MonoxunTe BaHHY AHWLLEM BBEPX HA MOBEPXHOCTb, UCKIOYAIOLLYIO
NoBpeXAeHNe BUAMMOMN NOBEPXHOCTU BOPTOB.

2. YctaHoBuTe 60nTbl M10x55 ¢ raiikamu M10 Ha 06e onopbl, Kak NOKa3aHo Ha
puc.1 (paspes A-A). HageHbTe naacTukoBble 3arywku (no3. 10) Ha ronoBkm
60n1TOB.

3. CHUMMTE 3aLUWTHbIN NNACTMACCOBbII YEX0N CO CKOBbI KPENIEHUA ONOPbI BaHHbI.
4. YctaHosuTe ronoBKy 6onta M6x30...40 B T-06pa3Hyto npopesb Ha ckobe
KpenaeHWa co CTOPOHbI OTBEPCTUA CINBA Ha AHWLLE BaHHbI.

5. YcTaHOBWTE OMNOPY C MapKMPOBKOW «1» MM «6» CO CTOPOHbI OTBEPCTUA C/MBA
(cm.puc.1 paspes b 1 puc.2): HageHbTE ONOpPY Ha YCTaHOBNAEHHbIN B OTBEpCTUE
CcKobbl 6onT M6X30..40, NpeABapuTeIbHO YCTAHOBMB NPOKIAAKM Ha paanycHble
NOBEPXHOCTW OMOPbI.

6. YctaHoBuTe Ha 6onT M6x30..40 waiiby 6, Wainby NpysKUHHYIO 6 U raiky-
«bapawek». Malky-«bapaluek» 3aBUHYMBANTE «OT PyKN», 6€3 NnpumeHeHus
[0MNONTHUTENIbHOTO MHCTPYMEHTA, BO U36eXKaHWe NoBPeXAeHUA 3Manesoro
NOKPbITUA B MeCTe NPMBAPKK CKOBbI KpenneHus K BaHHe. Mocne
COMPUKOCHOBEHUA ralikn-«bapaLlka» ¢ NPy>KMHHOM WakboW, raiky-«bapaluek»
nosepHuTe ele He 6onee yem Ha nontopa oboporta (360° x1,5) (cm.puc3).
BHuMaHue! He gonyckaiTe NONHOrO CMbIKaHUA MPYKUHHOM Waibbl (cm.pucd)
MepeTarmBaHue raiku-«bapallka» A0 NOAHOTO CMbIKAaHWUA NPYKUHHOW LWaibbl
BEAET K CO3aHUI0 ONONHUTENbHbIX HANPAXKEHUI B MECTE NPUBAPKM CKOBbI
KpenneHus 1 BOSMOXHOMY CKONy amanu. Mpuyem paspyLueHne smanesoro
NOKPbITUA MOXKET NPOU30IMTM He cpasy, a B NpoLiecce sKcnayataummn. He
CTPEMUTECH MOIHOCTHIO YCTPAHUTD LaTaHUe ONOopbl 3aTATMBAHMEM Faiku-
«bapaLuka»!

7. AHaNOrMYHO yCTaHOBWTE OMOPY 30HbI CMUHKM (C MAaPKUPOBKOW «2» UAN K6») CO
CTOPOHbI CMIMHKM BaHHbI. [locne ycTaHOBKM OMOp He AonycKaiiTe Ype3mepHbIX
Harpy3oK Ha BaHHY ¥ OMopbl B FOPU30OHTaNIbHOM NNOCKOCTU A0 OKOHYATE/IbHOM
YCTaHOBKM BaHHbI.

8. MepeBepHUTE BaHHY Ha ONOPbI M NOCTaBbTe €e Ha MeCTO YCTaHOBKMU.

9. OTperynvpyiTe BEPXHUIM YpOBEHb BaHHbI C MOMOLLbO 6oaTa M10x55.

10. 3aTaHuTe raikn M10.

Neol, Onopa 30HbI cMBa A—A
Ne1, KyiblibiC aiiMafbiHbIH Tipeyili [ e—
Ne10, 3arnyLwika m
Ne10, »acanfaH
Ne2, Onopa 30Hbl CAUHKK yam. |
Ne2, ApKanbIK aiimafbiHbIH Tipeyilui

Ne8, bont M10x55

Ne9, laiika M10 BypaHaa M10x55

Ne9 CombiH M10

puc.1
1-cyp.

Ne3, Mpoknaaka
Ne3, ApanbiK Tecem

puc.2
2-cyp.
b

No7, Faiika «Bapawek»
Ne7, «KynakTbl» COMbIH Nes, Llaii6a 6
Ne6, Llait6a npyxuHHas 6 Ne5, ToiFbIpbIK 6
Ne6 Cepinneni TbifbIpbIK 6
CrkobKa KpenneHus o mgg'sso’"' Méx30 »
0nopbl BaHHbI 24 bypaHaa

\_//

Kopnyc BaHHbI

He [0NYCKaTb CMbIKaHUA
NPYXUHHOM Wainbbl

BAHHAJNIAPFA APHANFAH TIPEYILW T¥FbIPbIKTbl OPHATY

1. BaHHa byiipnepiHiH KepiHeTiH BeTiHiH, 3aKbIMAAHYbIH

60/1FbI136aiTbIH 6€TKEe BaHHAHbIH, TYHiH KOFapblfa KapaTbin KOMbIHbI3.

2. M10 comblHaapbl 6ap M10x55 bypaHzanapbiH 1-cypeTre KepceTinreH CUAKTbI
eKi TipeyilwKe Ae opHaTbIHbI3. [1aCTUKaNbIK KaKknaKLanapabl bypaHaanapapiH,
6acbiHa (10-n03.) KUri3in KoMbIHpI3.

3. BaHHa TipeyiliHiH KancblpmacbiHaH N1acTMAcCanblK KanTbl WbIFapblHbI3.

4. M6x30...40 bypaHaacbIHbIH 6acbiH 6eKiTy KancbipmacbiHAafbl T-Tapi3ai oMbIKKa
BaHHaHbIH TYBiHAEr KyMbl/bIC TECITi }KaFbIHAH OPHATbIHbI3.

5. «1» Hemece «6» MapKMpoBKacbl 6ap TipeyiluTi KyMblbIC TECiri XaFblHaH
OpHaTbIHbI3 (1-cypeT, b Tiniri kaHe 2-cypeTTi Kap.): anablH ana apanbiK TecemaepiH
TipeyiwTiH paanycTbl 6eTTepiHe opHaTbIN, TipeyiluTi KAaNncblpMaHbIH, TeciriHe
opHatbiaFaH M6x30..40 6ypaHaacbiHa KUFi3iHi3.

6. M6x30..40 bypaHaacbiHa TbIFbIPbIK 6, Cepinneni TbIfbIPbIK XaHe «KyAaKTbI»
COMbIHAbI OPHATbIHbI3. BEKIiTy KancbipmacbiHbIH, BaHHafa epiTin }abbICTbIpbliFaH
OpbIHAAFbI IMasb KaNTamaHblH 3aKbIMAAHYbIHA KON Bepmey YLUiH «KYNaKTbI»
COMbIHAbI KOCbIMLIA acnanTbl NaiaanaHbai, «KonblHbI36eH» bypan BekiTiHi3.
«KynaKTbl» COMbIH cepinneni TbifbIpbIKKA aHAaCKaHHAH KeliH Tafbl bypaHpi3,
6ipak 6ip »apbiM aiiHanbiMHaH (360° x1,5) apTbIk Bypamay KaxeT (3-cypeTTi Kap.)
Hasap ayaapbiHbi3! Cepinnesni TbIFbIPbIKTbIH TONbIK KabbiCyblHa 0 6epmeHis (4-
CcypeTTi Kap.) «Kyn1aKTbl» COMbIHAbBI Ccepinneni TbiFbIPbIK TONbIK KabblCKaHFa AeliH
bypan 6ekiTy, 6eKiTy KancblpMacblHbIH, epiTin }abbICTbIpbINFaH OPHbIHAA KOCbIMLLA
KepHeynepaiH nanaa 601ybl MEH 3Mab/iH, MYMKIH CbiHYbIHA 9Kein COKTbIpaapbl.
Tafbl @ 3Manb KanTamaHblH, 3aKbIMAAHYbI Ne3ae emec, nakiaanany KesiHae 60ybl
MYMKiH. «KynaKTbl» cOMbIHAbI Bypan TipeyilTiH, WaiKanyblH TONbIK KOoFa
TbIpbICMAHbI3.

7. ApKanbliK alimafblHbIH TipeyiliH ae («2» Hemece «6» MapKMpoBKacbl 6ap)
COfaH YKCac BaHHaHbIH, apKa/blfbl }KaFblHAH OPHATbIHbI3. TipeyiwTepai opHaTbIin
6onFaHHaH KeWiH BaHHaHbI TO/IbIK OpHaTbIN 6o/iFaHfFa AeiiH BaHHA MeH Tipeyiluke
KeN[EHEH, }Ka3blKTbIKTa LUEKTEH TbIC YK TYCYiHe }on 6epmeH;s.

8. BaHHaHbI TipeyiliTepre ayaapblHbI3 }KaHE OHbl OPHATY OPHbIHA KOWMbIHbI3.

9. M10x55 6ypaHaacbiHbIH KEMEriMeH BaHHaHbIH, ¥KOFapFbl AEHFENiH PeTTeH,3.

10. M10 combliHAapbIH Bypan 6ekKiTiHi3.



Vb

M ONLINE STOR

y

https://tm.by
MHTepHeT-marasuH

Nei

Ne3

Nes

Ne7

Neg

Onopa 30HbI CAMBa (MapKNPOBKa «1» AnA BCT 1400,
1500, 1700, «3» 41 BCr 1600, «6» 47 BCr 1200)

Mpoknaaka

Wai6a 6

Faiika «Bapawek» M6

Faiika M10

Ne1l Yawka






